



# 痛失雙胎靜休個半月 周五復工 陳慧琳靈丹妙藥

## 撫慰傷痛

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 陳慧琳於今年三月證實人工受孕的雙胞胎女兒流產，事隔個半月後，她收起傷痛心情，將於本周五正式復工出席金至尊活動。昨日陳慧琳透過網誌向各方好友說聲多謝，又透露身體狀況已經好了不少，大家不用擔心，同時，陳慧琳更把與愛兒劉昇在沙灘嬉戲的照片上載網上，但見她抱着愛兒時流露出滿意開心笑容，劉昇可說是陳慧琳身心康復的靈丹妙藥。



▲在沙灘上逗愛兒嬉戲，那是陳慧琳最歡愉的時刻。



■陳慧琳抱起可愛的蝦餃仔，心裡也就沒有憂傷了。

陳慧琳在網誌上放上四張近照，當中相片見到1歲零9個月的蝦餃仔劉昇長有齊整冬菇頭的長髮，十分可愛趣致，兼且整蠱作怪，還有陳慧琳望着劉昇時的燦爛笑容，似似把之前的不快事拋諸腦後。

### 向各方祝福致謝

陳慧琳以「多謝」做主題，主要是多謝這多個月來關心過她的人，她說：「呢個幾月嚟收到好多慰問，我想喺呢度多謝每一位親戚朋友、歌迷、傳媒和所有關心我的人為我帶嚟嘅祝福。大家對我嘅關心，我收到晒喇，呢排身體已經好咗好多，大家唔駛擔心！」

她又說：「最近劉昇大個咗好多呀，越嚟越多表情，古靈精怪，你聽話係咪呢？過幾日我會開始工作，到時又可以同大家見面喇，到時見！」陳慧琳產後將於本周五首度露面出席金至尊活動。

據其助手Leo透露，陳慧琳的心情已平伏過來，當然提到不快事時(指小產)，可能會忍不住落淚。現時陳慧琳深居簡出，多數留在家休息，繼續補身調理身體，接下來，她開始接一些簡單工作，稍後便會投入廣東歌專輯錄音工作。

### 見蝦餃仔便開心

基本上，陳慧琳心情已回復過來，尤以見到可愛的劉昇便很開心，可說是她的靈丹妙藥，煩惱盡消。至於老公劉建浩放工後便立刻回家陪愛妻，平日都會抽大部分時間同家人一起。當然盡量避免提及不開心的事。

早前有報道指陳慧琳難忘流產的一對女兒，把兒子蝦餃仔男扮女裝，造型就像卡通人物「櫻桃小丸子」，對此，陳慧琳沒有為報道感到不快，也沒準備把蝦餃仔的頭髮剪短哩。



■小不點劉昇，他就是有能力的教媽咪轉憂為喜。

## 侄子Lucas咳幾聲

# 婷婷發現「演藝氣質」



■謝婷婷欣賞「氣質」，除了懂扮野的侄兒，這小馬也令她喜愛。

取笑婷婷是否較侄仔Lucas更靚嘢？婷婷謂：「不是，日前帶Lucas出席朋友生日會，當時他過來叫姑姑時一臉沾滿面粉，十分可愛。(是否哥哥和阿姨沒空時，便交由你幫手湊Lucas?)不是，當日只是帶他出席朋友小孩的生日會，現場的人都讚他很乖，因他每件事都問過大人做。(Lucas有否遺傳父親霆鋒的Chok樣?)佢咁細個，不過日前他來我家看貓，我給他吃雪糕時，他即咳了幾聲示意不能吃，引得我發笑，所以覺得他很有演藝氣質。(Lucas喜歡擺甫士拍照嗎?)他不是太喜歡給我們影相，但就懂得扮開心。」

### 未到做媽咪歲數

有說婷婷幫手湊侄兒，開始學做媽咪，對此，婷婷笑說：「始終未到做媽咪的歲數，必需要很有耐性，不過很多朋友都說男友是個好爸爸，但我覺得他仍是大細路，一切要慢慢來。」昨日婷婷如常戴上傳聞中的結婚戒指，她否認說：「只是情侶戒指，也不是訂婚戒指，其實我們都不喜歡穿情侶裝，只會戴情侶錶和首飾，都是男友送給我的。」

### 亞男寫歌歌媽咪

李亞男透露平日也有下廚，多數煮麵和意粉給男友王祖藍品嚐。(會為男友學煮他喜歡的食物嗎?)都會研究他喜歡吃的東西，通常西餐便跟妹妹學。說到母親節會否親自落廚逗未來奶奶開心，李亞男坦言：「要逗自己媽咪開心先，因她在外地較遙遠，準備親自寫首歌送給媽咪。(由祖藍主唱?)不需要，應該我唱會更Sweet，要是母親節當日祖藍不用開工，便會跟他媽咪一起吃飯慶祝。」



■李亞男(左)和胡定欣很喜歡嬌小的雪特蘭小馬。



■胡定欣(左起)、李亞男、謝婷婷擺擺甫士，算是調成雞尾酒。

## 伊健「反叛」 結婚或會即興



■鄭伊健和黃金寶昨日騎單車錄影籌款節目。

香港文匯報訊 鄭伊健、敖嘉年、洪松蔭及黃金寶昨日為籌款節目《輪轉出公益心探班》進行錄影，大隊到白石單車場進行慈善單車賽，伊健笑言近期可能常被拍到踩單車，所以大會邀請他參與。問他喜愛哪種運動時，他說：「我什麼運動都玩，想起做哪種運動就會去做。」問他會否想起結婚時就去做？他說：「問得多我又不說，我份人好反叛，又或者會即興。」

提到莫少聰因吸毒被捕，伊健稱對方是他的前輩，現階段不宜評論，但認為做藝人要時刻小心。有指莫少聰因應酬接觸毒品，問伊健有否遇過，他說：「其實我很少去應酬，夜晚都不會出街玩。」工作方面，伊健稍後接拍黃百鳴的新片，與林峯、古天樂及吳尊等合作，提到無綫有意力捧林峯做視帝，伊健說：「是好事，香港是需要藝人的。」

## 張衛健遭胞弟責備

### 蘇永康說句公道話



■蘇永康力撐張衛健，覺得這位好兄弟對胞弟是盡責的。

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 蘇永康昨到商台為全新廣東單曲《那誰》宣傳，久未有歌派台，他不諱言沒想過自己可以有廣東歌派台，既然公司對廣東歌有信心，他亦不介意再做。簽了新唱片公司後，康仔事業有了起色，歌影雙線發展，近日便會去惠州出席《東成西就》開鏡禮。

此外，11月8、9兩日更會假紅館開個唱，他興奮地說：「這是自2002年後再於紅館開騷，開騷前推出廣東及國語唱片。」

談及其好兄弟張衛健的胞弟兼經理人張衛彝，因患抑鬱症近年已鮮有公開露面，不過最近他接受周刊訪問時就埋怨張衛健未有對他盡力協助。康仔表示不知張衛彝的現況，身為張衛健好兄弟，他要說句公道話，以證張衛健沒有虧待弟弟，他說：「以我所知，張衛健定期每個月都會給張衛彝三萬元生活費，作為兄長，可謂已盡了責任。其實兩兄弟有甚麼事都可以關上門傾，總之家家有本難唸的經。」蘇永康看報得知張衛彝接受訪問時也要吃鎮靜劑，其實吃得太多會變依賴，康仔希望張衛彝可以快些治好情緒病。

## 孫興莫少聰涉毒

### 張立基深感可惜



■張立基和施明前晚一起參與日本賑災籌款音樂會。

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 孫興與莫少聰近日在北京因涉毒而被捕，哄動內地香港，張立基與兩人相識多年，對此深感可惜，只望他們吸取今次教訓後，能重新振作，不要再沉迷毒海。

久違了的張立基，前晚聯同施明、美惠純子等參與日本賑災籌款音樂會，他近年主力在內地發展，對於好友孫興及莫少聰在北京涉毒被捕，他說：「我對最近的毒品報道好關心，看到相識多年的孫興和莫少聰被捕的新聞，很替兩人可惜，只望他們吸取教訓後能重新振作。」

問到他可有聯絡兩人？他表示沒有，只知道他們被關進拘留所十五天，待日後再在微博跟他們聯絡吧！他謂最後一次見莫少聰是在中山的一個玉樹賑災活動，當時覺得他很健康。

同場的施明將於下月中參演舞台劇《七十二家房客》，劇中她扮演胡錦和沈殿霞都曾演過的「兒惡女人」角色，但她要演得更惡呢。

## 復活節電影票房走勢

### 今年復活節假期 主要影片票房如下：

影片	復活節票房	累計票房
3D肉蒲團	6,153,486	26,263,921
危機解密	3,649,336	4,357,235
血紅帽	2,023,294	2,481,640
森美海底歷險	1,866,210	2,021,270
復活反斗王	1,671,604	1,891,692
愛情大龍鳳	1,616,812	1,869,271
奪命狂呼4	845,946	3,876,878
電影多啦A夢	825,214	918,816
殺戮都市	595,716	807,002
馬拉高	467,830	1,367,960

香港文匯報訊 綜合復活節的假期(4月22-25日)的電影票房，本港整體電影消費市場比去年遜色。今年復活節的票房總收入為港幣\$24,161,137，與去年同期(4月2-5日)的港幣\$27,520,409比較，下降了12.2%。其中以《3D肉蒲團之極樂寶鑑》票房最高，四天收入達港幣\$6,153,486，其累計總票房達到港幣\$26,263,921，拋離同期中西影片。